
Umfang: Vollzeit
Befristung: befristet
Vergütung: nach TVPöD
Beginn: 01.09.2024
Bewerbungsfrist: 29.02.2024

Die Gemeinde Wangen ist eine attraktive Gemeinde
mit 3.200 Einwohnern im Landkreis Göppingen.
Umgeben von Wiesen, Feldern und Obstbäumen
bietet Wangen eine hervorragende Infrastruktur mit
einer Vielzahl sozialer und kultureller Einrichtungen,
besten Verkehrsanbindungen und guten Einkaufs-
möglichkeiten.

Wir begrüßen Ihre Bewerbung unabhängig Ihrer
kulturellen und sozialen Herkunft, Ihres Alters, Ihrer
Religion oder Weltanschauung, Ihrer Behinderung,
Ihres Geschlechts oder Ihrer sexuellen Identität. Für
uns zählen Ihre Kenntnisse, Fähigkeiten und Stärken.

Schwerbehinderte und ihnen gleichgestellte Men-
schen werden bei gleicher Eignung besonders
berücksichtigt.

Wir bilden aus!

Anerkennungspraktikant zum staatlich
anerkannten Erzieher (m/w/d)

Ihr Aufgabengebiet umfasst im Wesentlichen

Das wirst Du bei uns lernen:

Ihr Anforderungsprofil

Was wir bieten!

Nutzen Sie Ihre Chance , ge stalten Sie mit uns geme insam die  Zukunft der Gemeinde Wangen!

Kinder im Alter von 12 Monaten bis 12 Jahren altersgerecht zu betreuen und durch
pädagogische Angebote in ihrer Entwicklung zu fördern.

•

Entwicklungsfördernde Spielangebote zu entwickeln und durchzuführen, die dem Interesse
und Alter der Kinder entsprechen.

•

Den Entwicklungsfortschritt der Kinder zu dokumentieren und mit den Eltern zu besprechen.•

Du hast Freude und Leidenschaft am liebevollen Umgang mit Kindern und kannst Dich für
die Umsetzung unseres pädagogischen Konzepts begeistern.

•

Du bist teamfähig, zuverlässig, belastbar sowie kreativ.•
Du hast gute Nerven und besitzt eine große Portion Humor.•
Du hast die Fähigkeit zur Wertschätzung gegenüber Kindern, Eltern und Kollegen.•

Ein vielfältiges, abwechslungsreiches und interessantes Aufgabengebiet in einem
engagierten Umfeld.

•

Einen attraktiven Arbeitsplatz in einem modernen Kinderhaus mit Freiraum für eigene Ideen.•
Eine fundierte praktische Ausbildung auf Basis von langjähriger Erfahrung.•
Eventuell ist auch ein Einsatz in unserem Naturkindergarten möglich•

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung über unser Bewerbungsportal.

Für weitere Informationen zur Stelle steht Ihnen Herr Froß, Leiter des Kinderhauses, (Telefon 07161/ 9875540) gerne zur Verfügung.

Gemeinde Wangen, Pfarrberg 2, 73117 Wangen


